

毛邦初案重舊案初邦毛

曲折離奇，轟動世界」的毛邦初事件，最後一幕於今年二月結束。據透露，結束的年，如今要說明全案的梗概，仍須從頭談起。

▲長命官司從頭講起，這場官司從美國打到墨西哥，涉及人物有宋美齡，李宗仁，周至柔，毛邦初的金髮女秘書凱莉，毛邦初的助手空軍上校尚維莫，美國的汽油公司，美國的飛機商人。美國和瑞士的十幾家銀行，而有關銀錢的數目，額四千九百萬美元之鉅，真可以稱為一場大錢財案了。

蔣介石指稱毛邦初貪污犯，毛邦初則指蔣介石本人貪污，並且說李宗仁是當時的「總統」，才是自己的首長，所以不能向蔣介石負責，更不能把銀錢送回蔣介石的腰包。

案件中又夾雜着美國政府對蔣介石的種種關係，美國官員的豪取巧奪，官司打到末尾，蔣介石只在名義上收回了二百萬美元，毛邦初實得幾何，外間不知，但似乎並不是蔣介石爲多。

毛邦初自一九四三年被蔣介石宣稱，蔣於一引退後，立即電匯毛邦初美金一千萬美元，滙到紐約中國銀行」。

（上）
奇 炮 的 光 東
人 物 探 秘

（接自第一版）當案準備宣判時，會特准許電視傳真記者入場攝影當時法庭情況，相信此爲美國法庭歷史上重要刑案首次能從傳真影片報告真相。

女兒因撞車慘死，後來始知道他兩的女兒已因傷重入院，情況危險。

事情經過如下：十六歲波美威支，十七歲之柔漢遜，及十六歲之柔漢遜，於星期六晚共同駕車出遊，約在云埠西部廿里之華，微度地方之六十里道路上，不幸與卅五歲鐵路工人卑里所駕之車相撞，卑里，波美威支，葛里洪等三人當場死亡，柔漢遜小姐則嚴重受傷，被送入二埠皇家醫院急救。因傷勢嚴重，即證明身份八件又如此混亂，故無法立即證明傷者爲誰。

柔漢遜小姐神智恢復，證明她之身份，波氏夫婦始含悲失望哭離去。又六十九歲之退休農夫羅拔徐甲，於星期四日在雪堆十六噸及楓樹苗園被車撞至重傷，於週末時死亡。

波美威支夫婦誤以爲傷者，是他倆死亡，美順娘之加騎至今仍未詳證實死。

（東京十四日合衆社電）據中共新華社報導，毛邦初案將於四月一日在法院開審。

（接自第二版）另一對夫婦，則以他們兩的女兒已因傷重入院，情況危險。

事情經過如下：十六歲波美威支，十七歲之柔漢遜，及十六歲之柔漢遜，於星期六晚共同駕車出遊，約在云埠西部廿里之華，微度地方之六十里道路上，不幸與卅五歲鐵路工人卑里所駕之車相撞，卑里，波美威支，葛里洪等三人當場死亡，柔漢遜小姐則嚴重受傷，被送入二埠皇家醫院急救。因傷勢嚴重，即證明身份八件又如此混亂，故無法立即證明傷者爲誰。

柔漢遜小姐神智恢復，證明她之身